



உதயன்

விலை ரூபா 6-00

சுடர்: 15 வள்ளுவர் ஓடு 2030 மார்ச்சு 19 திங்கட்கிழமை (03-01-2000) UTHAYAN A Lively National Tamil Daily கதிர்: 33

தோர்தல் முடிவை ஆட்சேபித்து உயர் நீதிமன்றத்தில் மனுக்கள்

ஐ. தே. க. இவ்வாரம் தாக்கல் செய்யும்

கொழும்பு, ஜன. 3
கடந்த 21ஆம் திகதி நடந்த ஜனாதிபதித்தேர்தல் முடிவை ஆட்சேபித்து மூன்று மனுக்களை ஐ. தே. க. உயர் நீதிமன்றத்தில் இவ்வாரம் தாக்கல் செய்யவிருக்கின்றது.

வாக்குகளை மீண்டும் எண்ண வேண்டும் என்று கோரியும்—

தேர்தல் முடிவுகளை ரத்துச் செய்யவேண்டும் என்று கோரியும்—

தேர்தல் வன்செயல்கள் மற்றும் மோசடிகள் தொடர்பாக அடிப்படை உரிமைகள் மீறப்பட்டுள்ளது என்று தெரிவித்தும்—தனித்தனியாக இந்த மனுக்கள் தாக்கல் செய்யப்படவுள்ளன.

இந்த மனுக்களைத் தாக்கல் செய்வது தொடர்பாக ஐ. தே. க. தலைவர் ரணில் விக்கிரமசிங்க, செயலாளர் காமினி அத்துக்கொறல ஆகியோர் (10 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

குண்டுத் தாக்குதல் தொடர்பாக பொலீஸ் அதிகாரிகள்மீது விசாரணை

கொழும்பு, ஜன. 3
கடந்த 18ஆம் திகதி கொழும்பு நகர மண்டப வளாகத்தில் இடம்பெற்ற குண்டுத் தாக்குதல் சம்பவம் தொடர்பாக ஜனாதிபதி பாதுகாப்புப் பிரிவைச் சேர்ந்த 10 உயர் பொலீஸ் அதிகாரிகள் விசாரணைக்கு உட்படுத்தப்பட இருக்கின்றனர்.

இந்தச் சம்பவம் தொடர்பாக விசாரணை மேற்கொண்ட பிரதிப் பொலீஸ் மா அதிபர் இந்திகாடி சில்வா இரகசிய அறிக்கை ஒன்றை பாதுகாப்பு அமைச்சரிடம் கையளித்துள்ளார்.

இந்தச் சம்பவத்துக்கு பாதுகாப்பு ஒழுங்காக மேற்கொள்ளப்படாமையே காரணம் என்றும்—
இதற்குப் பொறுப்பான 10 உயர் பொலீஸ் அதிகாரிகள் விசாரிக்கப்பட வேண்டும் என்றும்— அந்த அறிக்கையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

எதிர்காலத்தில் இது போன்ற சம்பவங்கள் இடம்பெறுவதைத் தடுக்கும் வகையில் விசேட பொலீஸ் பிரிவு ஏற்படுத்தப்பட வேண்டும் என்று அவர் ஆலோசனை தெரிவித்துள்ளார். (இ-3-21)

ஆனையிறவுப் பகுதியில் கரும் சண்டை மூண்டது!



அப்ப பிரச்சினைக்குத் தீர்வு காண இம்முறையும் நாட்டம் இல்லை போல...!

இரு தரப்பிலும் இழப்பு

கொழும்பு, ஜனவரி 3
ஆனையிறவுப் பகுதியில் நேற்று அரசுப் படைகளுக்கும் விடுதலைப் புலிகளுக்கும் இடையில் கடுஞ் சண்டை இடம்பெற்றதாக பாதுகாப்பு அமைச்சு நடவடிக்கைத் தலைமையகம் அறிவித்துள்ளது.

பாதுகாப்புப் படையினர் ஆரம்பித்துள்ள மட்டுப்படுத்தப்பட்டுள்ள இராணுவ நடவடிக்கை ஆனையிறவுப் பகுதியிலும் இயக்கச்சி யிலும் தொடர்ந்து இடம்பெறுகின்றது என்றும்— விடுதலைப் புலிகள் தீவிரமான தாக்குதல்களை நடத்திய போதும் படையினர் அவற்றை முறியடித்து முன்னேறி வருகின்றனர் என்றும்— தெரிவிக்கப்பட்டது.

ஒருநாள் சண்டையில் 50 புலிகளும், 13 படையினரும் உயிரிழந்தனர் என்றும்— 51 படையினர் காயமடைந்தனர் என்றும்— நடவடிக்கைத் தலைமையகம் மேலும் தெரிவித்தது.
இந்த நடவடிக்கையின் போது 81 எம். எம். 60 எம். எம். ரக மோட்டார் குண்டுகள் உட்பட பல ஆயுத தளபாடங்களைப் படையினர் கைப்பற்றினர் என்று தெரிவிக்கப்பட்டது. (இ-3-7)

களுவாஞ்சிக்குடியில் நேற்று கிளைமோர் குண்டு வெடிப்பு! ஓட்டோவில் சென்ற பொலீஸார் பலி!!

மட்டக்களப்பு, ஜன. 3
மட்டக்களப்பு களுவாஞ்சிக்குடி சந்தியில் நேற்றுக் காலை 10-15 மணியளவில் இடம்பெற்ற கிளைமோர் குண்டு வெடிப்பில் ஓட்டோவில் சென்ற இரு பொலீஸாரும் ஓட்டோ சாரதியும் உயிரிழந்தனர்.
ஓட்டோ சாரதியான தர்மலிங்கம் தயாளன் (வயது 24) என்பவரே உயிரிழந்தவராவார்.
இந்தச் சம்பவம் நடந்த சமயம் அந்தப் பாதையால் (10 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

உதயன் நாள்காட்டி 2000

நான்கு வர்ணங்களில் ஒவ்வொன்றில் அச்சிடப்பட்ட— பெரிய அளவிலான— உதயன் நாள்காட்டி-2000 நாளை உதயனுடன் இலவசமாகக் கிடைக்கும். முகவர்களிடம் உங்கள் பிரதிகளுக்குப் பதிவு செய்து கொள்ளுங்கள்.

புலிகளுடன் பேசமுன் எதிர்க்கட்சியுடன் இணக்கம் ஏற்படுத்திக் கொள்ளப்படும்

கொழும்பு, ஜன. 3
"விடுதலைப் புலிகளுடன் பேச்சு நடத்துவதற்கு முன்னர் எதிர்க்கட்சியுடன் இணக்கத்தை ஏற்படுத்திக் கொள்வதே எமது நோக்கமாகும்" என்று பொது மக்கள் ஐக்கிய முன்னணியின் பொதுச் செயலாளரும்

ஐயரத்தின தெரிவிப்பு

அமைச்சருமான டி. எம். ஐயரத்தின தெரிவித்துள்ளார்.
விடுதலைப் புலிகளுடன் அரசாங்கம் பேச்சு நடத்த முயற்சி மேற்கொள்வது தொடர்பாக கொழும்புச் செய்தி வட்டாரங்களுக்கு வழங்கிய பேட்டியிலேயே இப்படி அவர் கூறினார்.
அவர் மேலும் கூறியதாவது:—
இனப்பிரச்சினை தீர்வு தொடர்பாக ஜனாதிபதி (10 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

விசேடபுலனாய்வு துறையினர் மட்டக்களப்பில் விசாரணை

கொழும்பு, ஜன. 3
கொழும்பு நகர மண்டப வளாகத்தில் கடந்த 18ஆம் திகதி இடம்பெற்ற குண்டுத் தாக்குதல் குறித்து மட்டக்களப்பில் விசேடபுலனாய்வுத் துறையினர் நேற்று முன்தினம் விசாரணைகளை ஆரம்பித்துள்ளனர்.

தற்கொலைக் குண்டுத் தாக்குதல் நடத்திய பெண் மட்டக்களப்பு தாழ்ந் குடாவைச் சேர்ந்த லீலாலட்சுமி என்பவர் என்ற சந்தேகத்தில் மட்டக்களப்பில் விசாரணை (10ஆம் பக்கம் பார்க்க)

1, 200 பயணிகளுடன் கப்பல் இன்று திருகோணமலை புறப்பாடு 6, 9ஆம் திகதிகள் மேலும் 2 சேவைகள்

யாழ்ப்பாணம், ஜன. 3
காங்கேசன்துறையில் இருந்து திருகோணமலைக்கு இன்று புறப்படும் "லங்கா முடித்த" கப்பலில் ஆயிரத்து 200 பயணிகள் அழைத்துச் செல்லப்படுகின்றனர் என்று யாழ். சிவில் நிர்வாக அலுவலக அதிகாரி ஒருவர் தெரிவித்தார்.
யாழ்ப்பாணத்தில் இருந்து 800 பயணிகளும்— பருத்தித்துறையில் இருந்து 400 பயணிகளும்— காங்கேசன்துறைக்கு நேற்று அழைத்துச் செல்லப்பட்டனர்.
காங்கேசன்துறையில் தங்க வைக்கப்பட்டுள்ள அவர்கள் (10ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கொழும்புத்துறையில் ஷெல்லுக்கு சிறுவன் பலி!

மற்றும் ஒருவர் காயம்

யாழ்ப்பாணம், ஜன. 3
கொழும்புத்துறைப் பகுதியில் நேற்றுப் பிற்பகல் 3-30 மணியளவில் வந்து வீழ்ந்து வெடித்த ஷெல்லினால் சிறுவன் ஒருவன் உயிரிழந்ததாகக் கூறப்பட்டது.
ஆனந்தன் வடலி யூதாததேய தேவாலயப் பகுதியில் வீழ்ந்து வெடித்த ஷெல்லில் சிக்கி போல் நிசாந்தன் (வயது 8) என்ற சிறுவனே உயிரிழந்தார்.
ஜெயம் அந்தோனிமுத்து (வயது 55) என்பவர் காயமடைந்த நிலையில் யாழ். ஆஸ்பத்திரியில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளார். (இ-3-7)

மட்டக்களப்பு பகுதியில் தாக்குதல்

கொழும்பு, ஜன. 3
மட்டக்களப்பு மூன்றாம் கட்டை இராணுவ முகாமில் இருந்து ஆறாம் கட்டையை நோக்கி ரோந்து சென்ற படையினர் மீது கடந்த வெள்ளியன்று விடுதலைப் புலிகள் மேற்கொண்ட தாக்குதலில் மூன்று படையினர் உயிரிழந்தனர் என்று பாதுகாப்பு அமைச்சு நடவடிக்கைத் தலைமையகம் தெரிவித்தது.
இந்தத் தாக்குதலில் தமது தரப்பில் இருவர் காயமடைந்தனர் என்றும்—
விடுதலைப் புலிகள் தரப்பில் எட்டுப் பேர் உயிரிழந்தனர் என்றும்— அது மேலும் தெரிவித்தது.
இந்தத் தாக்குதலில் விடுதலைப் புலிகளால் கைப்பற்றப் (10 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

புலிகள் தரப்பில் மேலும் 7 பேர் உயிரிழப்பு

வவுனியா, ஜன. 3
தற்சமயம் தொடரும் 'ஓயாத அலைகள் - 3' இராணுவ நடவடிக்கையின் போது தமது தரப்பில் மேலும் ஏழு பேர் உயிரிழந்தனர் என்று விடுதலைப் புலிகள் (10 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

சின்னஞ்சிறு விளம்பரம்

விற்பனைக்கு

தனிப் பாவிப்பிலுள்ள ஹோண்டா சானி மோட்டார் சைக்கிள் விற்பனைக்கு உண்டு. தொடர்பு A. சிவ தர்மன், கே. கே. எஸ். வீதி, கோண்டாவில் மேற்கு (துரை வீதி சந்தி அருகில்) (72259)

தவறிவிட்டது

ஜெயராசசேகரம் தர்சினி ஆகிய எனது விசேட அடையாள அட்டை அருணோதயாக்கல் ஓரிசீ சுற்றாடலில் தவறி விட்டது. கண்டெடுத்தவர்கள் தலைமைக் காரியாலயம், ப.நோ.கூ. சங்கம், அளவெட்டி என்ற முகவரியில் ஒப்படைக்கவும். சன்மானம் வழங்கப்படும். (72295)

அந்தோனி ஜோன்சன் ஆகிய எனது தேசிய, விசேட, பல்கலைக்கழக அடையாள அட்டைகள் (773451176V) நல்லூருக்கும் அரியாலைக்கும் இடையில் தவறிவிட்டன. கண்டெடுத்தவர்கள் தயவு செய்து காந்தன் தொலைத் தொடர்பு நிலையம், 802/4, பலாலிவீதி, திருநெல்வேலி அல்லது யாழ்ப்பல்கலைக்கழகத்தில் ஒப்படைத்து உதவவும். தொலைபேசி இல: 021-2593. (72299)

தொழிற்றுறை கண்காட்சிக்கு ஏற்பாடு

வடக்கு-கிழக்கு மாகாண தொழிற்றுறை திணைக்களம் மாவட்ட மட்டத்தில் பொருட்காட்சி ஒன்றினை இவ்வருட முற்பகுதியில் நடத்துவதற்கு உத்தேசித்துள்ளது. இதில் யாழ்ப்பல்கலைக்கழகத்திலுள்ள தனியார் கைத் தொழிலாளர்கள் உட்பட அனைத்துமட்டகைத் தொழில் முயற்சியாளர்களும் பங்கு பற்றலாம். இதுபற்றிய மேலதிக விவரங்களைப் பெறவிரும்புவோர் யாழ்ப்பல்கலைக்கழகத்திலுள்ள தொழிற்றுறை திணைக்களம் மாவட்ட அலுவலகத்தின் தொழிற்றுறை அலுவலரை திங்கள், புதன் ஆகிய நாள் களில் சந்தித்து பெற்றுக் கொள்ளலாமென்று தெரிவிக்கப்படுகிறது. (ஐ-100)

இடம்பெயர்ந்தோர் பாடசாலையில் தஞ்சம்

நவாவி, ஜன. 3 கைதடி, நாவற்குழிப் பகுதியிலிருந்து இடம்பெயர்ந்த 16 குடும்பங்களைச் சேர்ந்த 70 பேர் ஆணைக் கேட்டை பாலகப்பிரமணிய வித்தியாசாலையிலும், 5 குடும்பங்களைச் சேர்ந்த 30 பேர் நவாவி வை.எம்.சி. ஏயிலும் தங்கியுள்ளனர். கடந்த சில நாட்களாக கொழும்புத்துறை, தனக்களப்பு, கோயிலாக்கண்டி கைதடி, நாவற்குழிப் பகுதியில் தொடர்ச்சியாக இடம்பெற்று வரும் வெவ்வேறு தலை விமானத்தாக்குதல்கள் காரணமாக இடம்பெயர்ந்தோரே இப்பகுதியில் தங்கியுள்ளனர். (ஐ-100)

கரவெட்டியில் திங்களன்று நாய்கள் அழிப்பு

கரவெட்டி கிழக்கு யார்க்கரை, தன்னாலை, தாமரைக்குளத்தடி, கலிகைச் சந்தி ஆகிய இடங்களில் எதிர்வரும் 10 ஆம் திகதி திங்கட்கிழமை கட்டக்காலி நாய்கள் நஞ்சுட்டி அழிக்கப்படவுள்ளன. பருத்தித்துறை சுகாதார வைத்திய அதிகாரி பிரிவு சுகாதாரப் பரிசோதகர் இத்தற்கான நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டுள்ளார்.

சீட்டிழம்பு முடிவு

01-01-2000 ஆம் திகதியன்று

பருத்தித்துறை

ப. தெ. வ. அ. கூ. சங்கப் பணியாளர்

சி. க. கூ. சங்கத்தால் நடத்தப்பட்ட

அதிர்ஷ்ட லாபச் சீட்டிழம்பில் பரிசு பெற்ற

இலக்க விவரம்:

- 1 ஆம் பரிசு - 1490
- 2 ஆம் பரிசு - 0543
- 3 ஆம் பரிசு - 1094
- 4 ஆம் பரிசு - 3492
- 5 ஆம் பரிசு - 5885
- 6 ஆம் பரிசு - 6470
- 7 ஆம் பரிசு - 6547
- 8 ஆம் பரிசு - 1726
- 9 ஆம் பரிசு - 5643
- 10 ஆம் பரிசு - 5305
- 11 ஆம் பரிசு - 5445
- 12 ஆம் பரிசு - 5745

- நிர்வாகிகள்

பருத்தித்துறை பணை தென்னவைவள அபிவிருத்திக் கூட்டுறவுச் சங்கப் பணியாளர், சிக்கன கடனுதவி கூ. சங்கம், பருத்தித்துறை. (72300)

புத்தாயிரம் ஆண்டில் உங்கள் இல்லங்களில் ஓர் அஷ்டலக்ஷமி

முழுமை - முதன்மை - புதுமை அஷ்டலக்ஷமி தினத்தாள் கலண்டர் அன்றாட கிரகநிலைப்படம் புதுஅம்சம் கலண்டருடன் திருக்குறள் இலவசம். நாடெங்கும் ஒரே விலை ரூபா 120-00

* 2000 ஆண்டுக்கான 12 இராசிகளையும் உள்ளடக்கிய இராசிப் பலன் புத்தகம் விலை ரூபா 40-00

* 2000 ஆண்டு வியாழ மாற்றப்பலன் 12 இராசிகளையும் உள்ளடக்கியது. விலை ரூபா 40-00

ஆசிரியர்: ஏ. என். ராஜாமணி - தமிழ்நாடு பஞ்சாங்க மாதக் கலண்டர் ரூபா 60-00

விவரங்களுக்கு: அஷ்டலக்ஷமி பதிப்பகம் இல. 41, கண்டி வீதி, கைதடி. (72145)

31 ஆம் நாள் நினைவஞ்சலி



அம்மர் வேலுப்பிள்ளை சதாசிவம்

மண்ணில் மலர்ந்தது 1920-04-08 விண்ணில் நிறைந்தது 1999-12-04

திங்கள் ஒன்று ஓடி மறைந்ததுவோ ஐயா! உங்கள் திருமுகம் காணாது இங்கு பொங்கிவரும் கண்ணீருக்கு அளவேதுமில்லை எங்கெங்கு தேடினும் உங்கள் முகம் காணவில்லை ஒரு திங்களேன் ஓராயிரம் திங்கள் வருங்காலமெல்லாம் மறப்போமா நாங்கள்? சுராயிரமாண்டு பிறந்தவேளை உங்கள் முகம் பாராமல் நாமிற்கே பரிதவிக்கின்றோம் ஐயா! ஓம் சாந்தி! சாந்தி!! சாந்தி!!!

இன்று (03-01-2000) திங்கட்கிழமை எமது இல்லத்தில் நடைபெற உள்ள சபிண்டகரண கிரியைகளில் கலந்துகொண்டு எமது அன்புத் தெய்வத்தின் ஆத்ம சாந்திக்காகப் பிரார்த்திக்குமாறு அனைவரையும் அன்புடன் வேண்டுகின்றோம்.

பிரிவால் துயருறும் மனைவி, மக்கள், மருமக்கள், பேரப்பிள்ளைகள்.

15/4, தேவாலய வீதி, ஓட்டுமடம், யாழ்ப்பாணம். (72304)

கொழும்புக்கு புகையிலை, சுருட்டு

யாழ்ப்பாணம், ஜன. 3 யாழ்ப்பாணத்தில் உற்பத்தி செய்யப்பட்ட 464 மெற்றிக் தொன் விவசாய மற்றும் கடலுணவுப்பொருள்கள் 'குமண' கப்பல் மூலம் அண்மையில் கொழும்புக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டன. யாழ்ப்பாணத்தில் உற்பத்தி செய்யப்படும் பொருள்களுக்கு சந்தை வாய்ப்பினை ஏற்படுத்திக் கொடுக்கும் நோக்குடனே இப்பொருள்கள் கொழும்புக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டுள்ளதாக யாழ்ப்பாணம், ஜன. 3 ரங்கள் தெரிவித்தன. அண்மையில் பருத்தித்துறைக்கு வந்து கொழும்பு திரும்பிய 'குமண' கப்பலில் யாழ்ப்பாணம், அரசு அதிபரின் ஏற்பாட்டில் 220 மெற்றிக் தொன் புகையிலையும், 10 மெற்றிக் தொன் சுருட்டும், 30 மெற்றிக் தொன் சாராயமும், 3 மெற்றிக் தொன் புளுக்கொடியலும், 6 மெற்றிக் தொன் கடலுணவுப்பொருள்களும் அனுப்பி வைக்கப்பட்டன. (ஐ-5-173)

கோப்பாய் ஆஸ்பத்திரியில் 62 ஆயிரம் பேர் சிகிச்சை

வலி, கிழக்கு, ஜன. 3 கோப்பாய் ஆஸ்பத்திரியில் கடந்த ஆண்டு உள்நோயாளர் பிரிவிலும் வெளிநோயாளர் பிரிவிலுமாக மொத்தம் 62 ஆயிரத்து 520 பேர் சிகிச்சை பெற்றுள்ளதாக ஆஸ்பத்திரி பதிவேடுகளில் இருந்து திரட்டிய புள்ளி விவரம் மூலம் தெரியவந்துள்ளது. வெளிநோயாளர் பிரிவில் 57 ஆயிரத்து 350 நோயாளர்களுள் - பற்கிச்சைப் பிரிவில் 4 ஆயிரத்து 470 நோயாளர்களும் - உள்ளக வார்ட்டில் 701 நோயாளிகளும் சிகிச்சை பெற்றுள்ளனர். நவம்பர், டிசெம்பர் ஆகிய மாதங்களிலேயே அதிக எண்ணிக்கையான நோயாளர்கள் சிகிச்சை பெற்றுள்ளனர். காய்ச்சல், இருமல், வயிற் றோட்டம் போன்றவற்றால் பாதிக்கப்பட்டு சிகிச்சை பெற வந்தோரே அதிகம் எனத் தெரிவிக்கப்பட்டது. (ஐ-180)

நோயல் அக்கடமி

சரவகச்சேரி. A/L கலை, வர்த்தகம் 2002, 2000 DAY ஆரம்பம்:- 04-01-2000 செவ்வாய் (நாளை) F. O-2000 DAY 1-00 P. M. 2002-2-30 P. M. By S. வரதராஜன் (72302)

BEACON

(வெலிங்டன் சந்தி - யாழ்ப்பாணம்) DAY CLASS A/L 99 அளவையியல் (பகுதி II இலிருந்து ஆரம்பம்) [எஸ். எஸ். மனோகரன்] ஆரம்பம்: 4-1-2000 காலை 7 மணி (72305)

A/L 2002

(கலை, வர்த்தக வகுப்புக்கள்) ஜனவரி 08 ஆரம்பம்! BEACON (வெலிங்டன் சந்தி - யாழ்ப்பாணம்)

எமது ஆசிரியர் குழு: கலைப் பிரிவு தமிழ் - திரு. அருந்தா இந்துநாகரிகம் - திரு. ஜோதீஸ்வரன் அளவையியல் - திரு. எஸ். எஸ். மனோகரன் கிறிஸ்தவம் - திருமதி சுனீத்தா நாடகமும் அரங்கியலும் } திரு. நிஷாந்தன் புஷியல் - திரு. ரானேஸ்வரன் வர்த்தகப் பிரிவு கணக்கீடு - திரு. பாலவாசன் பொருளியல் - திரு. சண் வணிகக்கல்வி - திரு. சீவராஜர் அளவையியல் - திரு. எஸ். எஸ். மனோகரன் C. G. P; திரு. தவசேகர் (72306)

சீட்டி முப்பு பிற்போடப்பட்டுள்ளது

உரும்பிராய் புனித மிக்கேல் ஆலய இளைஞர் ஒன்றியத்தினரால் 01-01-2000 அன்று மேற் கொள்ளப்பட இருந்த அதிர்ஷ்ட இலாபச் சீட்டி முப்பு தவிர்க்க முடியாத காரணத்தினால் 30-01-2000 அன்று வரை பிற்போடப்பட்டுள்ளது.

செயலாளர்

புனித மிக்கேல் ஆலயம்,
உரும்பிராய்.

(72297)

மூன்றாண்டு நினைவலைகள்



அமரர் பொ. சண்முகலிங்கம்

(கார்ச் சாரதி, திருநெல்வேலி)

பிறப்பு: 26-11-1926 இறப்பு: 06-01-1997

திதி: 03-01-2000

மூன்று வருடங்கள் ஆனாலும் ஆறாது எங்கள் மனம் மாறாது எங்கள் துன்பம்

உங்கள் ஆத்ம சாந்திக்காய்ப் பிரார்த்திக்கும்.

மனைவி, பிள்ளைகள், மருமக்கள்.

முத்துமாரி அம்மன் வீதி, திருநெல்வேலி தெற்கு, திருநெல்வேலி.

(72240)

ஏழாம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி



மலர்வு

27
07
1951

உதிர்வு

20
12
1992

பிறைகுடி இராஜேஸ்வரி (பவா)

திதி:- 03 - 01 - 2000

எமது குல விளக்கே! எங்கள் இல்ல ஒலி விளக்கே! அன்பு, பண்பு, பாசமிக்க அம்மாவே! அனைந்தும் அணையாத ஜோதியாகி ஆண்டு ஏழு சென்றதம்மா! ஆறாத் துயருடன் ஆத்ம சாந்திக்காக நல்லூராணைப் பிரார்த்திக்கின்றோம். ஓம் சாந்தி! சாந்தி! சாந்தி!

கணவன், பிள்ளைகள், சகோதரர், மருமக்கள்.

62, செட்டித்தெரு, நல்லூர்.

(72294)

12 ஆயிரத்து 655 அஞ்சல் அட்டைகள் விநியோகம்

யாழ்ப்பாணம், ஜன. 3 கடந்த ஒரு வருட காலப் பகுதியில் சுமார் 12 ஆயிரத்து 655 அஞ்சல் அட்டையான அட்டைகள் தபால் திணைக்களத்தின் யாழ். பிரதேச நிர்வாக அலுவலகத்தால் விநியோகிக்கப்பட்டுள்ளன.

யாழ். மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த 9 ஆயிரத்து 200 மாணவர்களுக்கும் —

கிளிநொச்சி, முல்லைத்தீவு, வவுனியா ஆகிய மாவட்டங்களில் சேர்ந்த 3 ஆயிரத்து 455 மாணவர்களுக்கு மேலும் இவை வழங்கப்பட்டதாக தபால் திணைக்கள அதிகாரி ஒருவர் தெரிவித்தார்.

(ஐ-10)

பளையில் வெள்ள அழிவு நிவாரணம்

தென்மராட்சி, ஜன. 3 கடந்த ஆண்டு ஜனவரியில் பளையப் பகுதியின் சில இடங்களில் ஏற்பட்ட வெள்ளப் பெருக்கு காரணமாக பாதிக்கப்பட்ட 13 குடும்பங்களுக்கான வெள்ள அழிவு நிவாரணக் கொடுப்பனவுகள் கடந்த வெள்ளியன்று பளையப் பிரதேச செயலகத்தில் காசோலை மூலம் வழங்கப்பட்டன.

முகமாலை, வேம்பொடுகேணி, அரசர்கேணி ஆகிய கிராம அலுவலர் பிரிவுகளைச் சேர்ந்த வெள்ளத்தினால் பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு நிவாரணக் கொடுப்பனவு வழங்கப்பட்டதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டது. (ஐ-117)

ஆழிக்குமரன் குாபகார்த்த முத்திரை

கொழும்பு, ஜன. 3 பாக்கு நீரிணையைக் கடந்து உலக சாதனை நிலை நாட்டிய ஆழிக்குமரன் ஆனந்தலிங்க சாதனையைப்பாராட்டும் வகையிலும் இலங்கையின் விளையாட்டுத் துறைகளைக் கௌரவிக்கும் வகையிலும் மூன்று புதிய முத்திரைகள் வெளியிடப்பட்டுள்ளன.

கடந்த வியாழக்கிழமை காலை அரசாங்க தகவல் திணைக்களத்தின் கேட்போர் கூடத்தில் முத்திரைகள் வெளியீட்டு வைபவம் இடம்பெற்றது.

இந்த நிகழ்வில் தபால் தொலைத் தொடர்புகள் தீக்கவல்துறை அமைச்சர் மங்களசமரவீர, மாகாணசபைகள் உள்ளூராட்சித்துறை அமைச்சர் அவ்வி மெளலானா, எம். பியான டக்ளஸ் தேவானந்தர் உட்பட பலர் கலந்துகொண்டனர். (ஐ-க)

வைத்தியம்

செங்கண்மாரி, அல்சர், ஆஸ்துமா, வாதநோய்கள், வலிப்புநோய், பீனிசம், தலையிடி, தலை கால் அஸியல், சருமநோய்கள், மாதவிடாய்க்குத்து, இரத்தப்போக்கு, வெள்ளைக்கசிவு, சுருவழிதல், மகப்பேறின்மை, குழந்தை வைத்தியம், விரியக்குறைவு, மூலவியாதிகள், மூத்திர நோய்களில் பிரபலமானவர். சகல வியாதிகளையும் குணப்படுத்துபவர்.

வேலணை வைத்திய கலாநிதி சி. இராசரத்தினம், 121, 2 ஆம் குறுக்குத் தெரு, யாழ்ப்பாணம்.

தொலைபேசி எண்: 2459 (72296)

இரவுப் பாதுகாப்புச் சேவை

27-12-1999 இல் உதயன் பத்திரிகையில் வெளிவந்த விளம்பரம் சம்பந்தமாக சுன்னாகம் வர்த்தக சங்கத்தினால் ஒழுங்கு செய்யப்பட இருக்கும் இரவுப் பாதுகாப்பு சேவைக்கு விண்ணப்பித்திருக்கும் அனைவரையும் 05-01-2000 ஆம் திகதி புதன் கிழமை 10.00 மணிக்கு K.K.S. வீதியில் அமைந்துள்ள சுன்னாகம் வர்த்தக சங்கப்பணிமனைக்கு சமூகம் தருமாறு தாழ்மையுடன் கேட்டுக் கொள்கிறோம்.

சுன்னாகம் வர்த்தகர் சங்கம், கே. கே. எஸ். வீதி, சுன்னாகம்.

(72269)

வலி. கிழக்கு வடபகுதி பல நோக்குக் கூட்டுறவுச் சங்கம் அச்சுவேலி வெற்றுச் சாக்குகள் விற்பனைக்கான கேள்வி விண்ணப்பம்

எமது சங்கத்தில் வெற்றுச் சாக்குகள், வெற்றுப் பைகள் என்பன விற்பனைக்கு உண்டு. தேவையானவர்கள் தங்களின் விலைகளைக் குறிப்பிட்டு எதிர்வரும் 7-1-2000 ஆம் திகதிக்கு முன்னர் விண்ணப்பங்களை பின்வரும் முகவரிக்கு அனுப்பி வைக்கவும். கேள்வி வைப்புப் பணமாக ரூபா 250 ஐ வைப்புச் செய்யவும்.

பிரது முகாமையாளர்

வலி. கிழக்கு வ. ப. ப. நோ. கூ. ச., அச்சுவேலி, புத்தூர். (சி/10463)

வழமையான காலத்துக்கு முன்பே இம்முறை இடநெருக்கடி

- ★ கடந்த காலத்தில் எமது பரீட்சைகள் ஊடாக மாணவர்கள் அடைந்த சிறந்த பெறுபேறுகளை இதற்குக் காரணம்.
- ★ கொழும்பிலிருந்து நிபுணத்துவம் வாய்ந்த ஆசிரியர் குழுவின் தேர்வு வினாத்தாள்கள்.
- எமது யாழ். நிறுவனத்தில்: 8.30, 10.30, 1.00 மணிக்கு பரீட்சைகள் ஆரம்பமாகும்.
- ★ வினாத்தாள்கள் தேவைப்படும் பரடசாலைகள் கல்வி நிலையங்கள் உடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.
- ★ வினாத்தாள்கள் வாராந்தம் எடுத்துச் செல்வதிலோ மதிப்பீடு செய்வதிலோ சிரமம் உள்ளவர்களுக்கு அவை எம்மால் ஒழுங்கு செய்து தரப்படும்.

BOND கொழும்பு 075-515309 யாழ். நகர் 2379 (72298)

3 ஆம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி



தோற்றம்:

09
12
1937

மறைவு:

07
01
1997

அமரர்

டாக்டர் பொன். மகாலிங்கம்

திதி:- 03 - 01 - 2000

எம் உள்ளமதில் என்றென்றும் வாழும் அன்பின் தெய்வமே! உங்கள் ஆன்ம சாந்திக்காக

இறைவனை வேண்டி நிற்றும்: மனைவி, மகன், மருமகன், பேரம்பிள்ளைகள்.

“அறந்தாங்கி” அல்வாய் வடக்கு, அல்வாய்.

(72248)



8 விக்கெட் இழப்புக்கு இந்தியா 121 ஓட்டங்கள்

மோசமான காலநிலையால் நேற்றைய ஆட்டம் இடைநிறுத்தம்

சிட்னி, ஜன. 3
ஆஸ்திரேலியாவின் சிட்னி நகரில் இந்திய - ஆஸ்திரேலிய அணிகளுக்கு இடையில் நடைபெற்று வரும் மூன்றாவதும் இறுதியுமான டெஸ்ட் ஆட்டத்தின் முதலாவது நாளான நேற்று மழை காரணமாக ஆட்டம் இடைநிறுத்தப்படுகையில் இந்திய அணி எட்டு விக்கெட்டுக்களை இழந்து 121 ஓட்டங்களைப் பெற்றது. நானாய்ச் சுழற்சியில் வெற்றிபெற்ற இந்திய அணியின் அணித்தலைவர் சச்சின் டெண்டுல்கர் தமது அணி முதலில் தடுப்பெடுத்தாரும் என அறிவித்தார். இரண்டாவது டெஸ்ட்டின் போது ஏற்பட்ட காயம் காரணமாக சட்கோபன் ரமேஷ் இந்த ஆட்டத்தில் விளையாடவில்லை. ரமேஷுக்குப் பதிலாக விஜய் பரத்வாஜ் அணியில் சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்ட வி. வி. எஸ். வக்ஸ்மனுடன் எம். எஸ். கே பிரசாத் ஆட்டத்தை ஆரம்பித்தார். இந்திய அணியின் தடுப்பாட்டம் மிக மோசமானதாக அமைந்தது. காலநிலை அடிக்கடி ஆட்டத்தைக் குழப்பிய வண்ணம் இருந்தது. மழையாலும் போதிய வெளிச்சம் இல்லாததாலும் நேற்றைய ஆட்டம் முடிவுக்கு வரும்போது இந்திய அணி 8 விக்கெட்டுக்களை இழந்து 121 ஓட்டங்களைப் பெற்றிருந்தது.

இந்த டெஸ்ட்டின் இரண்டாம் நாள் ஆட்டம் இன்று தொடரும். ஏற்கனவே நடந்து முடிந்த இரண்டு டெஸ்ட் போட்டிகளிலும் ஆஸ்திரேலிய அணி வென்று 2-0 என்ற நிலையில் முன்னணியில் உள்ளது. எனவே நடைபெறும் மூன்றாவதும் இறுதியுமான இந்த டெஸ்ட்டின் முடிவு எவ்வாறு அமைந்தாலும் கிண்ணம் ஆஸ்திரேலியாவின் கைகளுக்குச் செல்லும். (இ-4)

பிரசாத்துக்கு அபராதம்
மெல்போர்ன், ஜன. 3
இந்திய - ஆஸ்திரேலிய அணிகளுக்கிடையே நடந்து முடிந்த இரண்டாவது கிரிக்கெட்டெஸ்ட்டில் இந்தியாவின் வெங்கடேஷ் பிரசாத்துக்கு அவரது ஊதியத்தில் 3.5 சதவீதம் அபராதம் விதிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த இரண்டாவது டெஸ்ட்டின் முதலாவது இன்னிங்ஸில் மைக்கல் ஸ்லேற்றரை 91 ஓட்டங்களுடன் ஆட்டமிழக்கச் செய்தபோது வெங்கடேஷ் பிரசாத் அளவுக்கு அதிகமாக ஆரவாரம் செய்தார் என்ற குற்றத்துக்காகப் போட்டி மத்தியஸ்தர் ரஞ்சன் மடுகல்வ இந்த அபராதத்தை விதித்துள்ளார். மேலும், தொடர்ந்து வரும் நான்கு மாதங்களுக்கும் பிரசாத் சம்பவத்தில் பிரசாத் சம்பந்தப்படுவாராயின் ஒரு டெஸ்ட்டிலோ அல்லது இரண்டு ஒரு நாள் போட்டி சனிலோ விளையாடத் தடை விதிக்கப்படும் எனவும் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (இ-4)

இருபதாம் நூற்றாண்டின் தலை சிறந்த வீரர்கள் ஸ்போட்ஸ் ஸ்ரார் கருத்துக் கணிப்பு

புதுடி, ஜன. 3
விடைபெற்றுச் சென்ற இருபதாம் நூற்றாண்டின் தலை சிறந்த வீரர்களைத் தெரிவு செய்வதற்காக இந்திய விளையாட்டுத்துறைச் சஞ்சிகையான 'ஸ்போர்ட்ஸ் ஸ்ரார்' கருத்துக் கணிப்பு ஒன்றினை நடத்தியது. விளையாட்டு வீரர்கள், விளையாட்டுத்துறை நிருபர்கள், ஆர்வலர்கள் ஆகியோர் கருத்துக்களைக் கூறியுள்ளனர். **Gr 4 முதல் 0/டவரை** ஆரம்பமாகியுள்ளது. **Standard Education with Good Discipline SHAMROCK** (91/10466)

- விடையே நடத்தப்பட்ட இந்தக் கருத்துக்கணிப்பின்படி சில விளையாட்டுத்துறைகளில் முன்னணியில் திற்பவர்களது விவரம் வருமாறு:-
- ★ கிரிக்கெட் - டோன் பிராட்டன்
 - ★ டென்னிஸ் (ஆண்கள் பிரிவு) - பீற் சாம்பிரஸ்
 - ★ டென்னிஸ் (பெண்கள் பிரிவு) - ஸ்டெஃபிகிராவ்
 - ★ உதைப்பந்தாட்டம் - பிலே
 - ★ மெய்வல்லுநர் போட்டிகள் - கார்ல் லூயிஸ்
 - ★ ஹொக்கி - தயான் சாண்ட்
 - ★ சதுரங்கம் - ரொபர்ட் ஜேம்ஸ் பிஸ்செர்
 - ★ குத்துச் சண்டை - மொஹமட் அலி
 - ★ கூடைப்பந்தாட்டம் - மைக்கல் ஜோர்டன்.

குருநகர் பொதுச் சந்தையில் வர்த்தகர்கள் கடையடைப்பு வரியைக்குறைக்குமாறு கோரிக்கை
யாழ்ப்பாணம், ஜன. 3
குருநகர் பொதுச் சந்தையில் அங்குள்ள வியாபாரிகளிடமிருந்து அதிகவரி அறிவிடப்படுவதாகக் கூறி அதற்கு ஆட்சேபம் தெரிவித்து நேற்று சந்தைக் கடைகள் யாவும் மூடப்பட்டிருந்தன. குருநகர் வர்த்தகர் சங்கத்தினால் ஏற்பாடு செய்யப்பட்ட இந்தக் கடை அடைப்பில் சின்னக் கடைப் பொதுச் சந்தையில் உள்ள மரக்கறி, தேங்காய், வாழைப்பழக் கடைகள் உட்பட 33 கடைகள் நேற்று மூடப்பட்டிருந்தன. மின் சந்தை மட்டும் நேற்று இயங்கியது. சின்னக் கடைச் சந்தை பொதுச் சந்தையாக இருந்த போதும் வெளியூர் மின் விற்றனை அங்கு மட்டுப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகவும் - இதனால் சந்தையில் பொது மக்களின் எண்ணிக்கை குறைந்து வருவதால் வியாபாரமும் குறைந்துள்ளதாகவும் - அதனால் சந்தை வியாபாரிகளிடமிருந்து அறவிடும் வரியின் அளவை அரசாங்கியாகக் குறைக்குமாறும் குத்தகையாளரிடம் கோரப்பட்டிருப்பதாகத் தெரிவிக்கப்படுகிறது. குத்தகையாளர் இதற்கு இணங்கும் வரை கடையடைப்பு தொடரும் என்று குருநகர் வர்த்தக சங்கத்தலைவர் தெரிவித்தார்.

யரண அறிவித்தல்

சின்னத்தம்பி சிவலிங்கம்
[பிரபல இரணை வைத்தியர்]
ஊர்காவற்றுறையைப் பிறப்பிடமாகவும் 9/8, 4 ஆம் குறுக்குத்தெரு, யாழ்ப்பாணத்தை வசிப்பிடமாகவும் கொண்ட பிரபல இரணை வைத்தியர் சின்னத்தம்பி சிவலிங்கம் 2-1-2000 நேற்றுக் காலமானார். அன்னார் காலஞ்சென்ற திருகலாகந்தரத்தின் அன்புக் கணவரும் ஸ்ரீகாந்தன் (கொழும்பு), ஸ்ரீதரன் (சிலாபம் நில அளவையாளர்), ஸ்ரீதரன் (கொழும்பு), டாக்டர் ஸ்ரீஜீவகன் (சிவலிங்கம் வைத்தியசாலை, யாழ்ப்பாணம்), ஸ்ரீஜீவராஜ்சினி (யாழ்ப்பாணம்) ஆகியோரின் அன்புத் தந்தையும் க. பரராசசேகரம் (நிர்வாக உத்தியோகத்தர் அரோட்டி), ஞானம்பிகை ஸ்ரீகாந்தன், தேவமனோகரி ஸ்ரீதரன், பித்தமாவது ஸ்ரீதரன், ரமீலா ஸ்ரீஜீவகன் ஆகியோரின் அன்புமாமலும் சிவசாமி ஆசிரியர் (கொழும்பு), காலஞ்சென்ற பூயாலசிங்கம் (ஆசிரியர்) ஆகியோரின் அன்புச் சகோதரனும் காலஞ்சென்ற பொ. சந்தையா மற்றும் பொ. கனகசுந்தரத்தின் மைத்துனரும் தனுசா, இளங்கோ, இந்திரா, கார்த்திகா, சாமினி, அபிராமி, பசிரதன், சாத்திகள், கீர்த்திகள் ஆகியோரின் அன்புப் பேரனும் ஆவார். அன்னாரின் இறுதிக் கிரியைகள் அவரது இல்லத்தில் இன்று 3-1-2000 பிற்பகல் 2.00 மணிக்கு நடைபெற்று பூதவுடல் தகனக்கிரியைக்காக வில்லூர் மயானத்திற்கு எடுத்துச் செல்லப்படும். இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர்கள், நண்பர்கள் அனைவரும் ஏற்றுக் கொள்ளவும். தகவல்: டாக்டர் ஸ்ரீஜீவகன் 9/8, 4 ஆம் குறுக்குத்தெரு. (மகன்) யாழ்ப்பாணம். பரராசசேகரம் (மருமகன்) (20467)

பாதிக்கப்பட்ட சகலவர்த்தகர்களுக்கும் கட்டம் கட்டமாக கடன் வழங்கப்படும்

ந. ரி. டி. ரி. ஆலோசகர் தகவல்
கொழும்பு, ஜன. 3
"பிரின்சஸ் காஷ்" மற்றும் "அஸ்டோறியா" கப்பல்களில் பொருள்களை ஏற்றிய பாதிக்கப்பட்ட 58 வர்த்தகர்களுக்கும் கட்டம் கட்டமாக இணைக் கடன் வழங்கப்படும் என்று ச. பி. டி. பி. அமைப்பின் ஆலோசகர் எஸ். தவராசா தெரிவித்தார். பாதிக்கப்பட்ட சகல வர்த்தகர்களுக்கும் ஒரே நேரத்தில் கடன் வழங்கக் கூடிய சூழ்நிலை இல்லை என மக்கள் வங்கி அதிகாரிகள் தெரிவித்ததாகவும் - இதைத் தொடர்ந்து வர்த்தகர் சங்கத்துடன் ஆராய்வு முதல் கட்டமாக ஐந்து வர்த்தகர்கள் தெரிவு செய்யப்பட்டுள்ளனர் என்றும் - மேலும் 15 வர்த்தகர்களின் விவரம் வங்கியில் கையளிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் - அதைத் தொடர்ந்து படிப்படியாக சகல வர்த்தகர்களுக்கும் இடம் கொடுக்க ஏற்பாடு செய்யப்படும் என்றும் - அவர் தெரிவித்தார். பாதிக்கப்பட்ட வர்த்தகர்களுக்கு நஷ்டசுடு பெற்றுக் கொடுக்க முயற்சி எடுக்கப்பட்டது என்றும் - அது பயனளிக்காததையடுத்து இலகு கடன் வழங்க ஏற்பாடு செய்யப்பட்டது என்றும் - அவர் மேலும் கூறினார்.

புளொட் அமைப்பின் ஏற்பாட்டில் சிரமதானப் பணிகள் ஆரம்பம்

யாழ்ப்பாணம், ஜன. 3
புளொட் அமைப்பின் பாழ், மாவட்ட அலுவலகத்தினர் எதிர்வரும் 10 ஆம் திகதி வரை குடாநாட்டின் பலபகுதிகளிலும் சிரமதானம் மற்றும் இரத்ததானப்பணிகளில் ஈடுபடவிருக்கின்றனர். அந்த அமைப்பின் ஸ்தாபக உறுப்பினர்களில் ஒருவரான சிவசண்முகமூர்த்தியின் (சுந்தரம்) 1.8 ஆவது நினைவு தினத்தை முன்னிட்டும் - உலகத் தமிழா ராய்ச்சி மாநாட்டின் போது உயிரிழந்த

'ராவய' ஆசிரியருக்கு கொலைப் பயமுறுத்தல்

ஜனாதிபதியின் பாதுகாப்புப் பிரிவினால் தமக்குக் கொலைப் பயமுறுத்தல் விடுக்கப்பட்டுள்ளதாக "ராவய" பத்திரிகையின் ஆசிரியர் விட்டர் ஜவன் சுதந்திர ஊடக வியலாளர் சங்கத்திடம் முறைப்பாடு செய்துள்ளார். கொழும்பு நகர மண்டப வளாகத்தில் இடம்பெற்ற குண்டு வெடிப்புச் சம்பவத்தில் பலிபாண ஜனாதிபதி பாதுகாப்புப் பிரிவினாச்சேர்ந்த நால்வரின் சடலங்களை மரண விசாரணை இன்றி எடுத்துச் சென்றமை தொடர்பாகச் செய்தி வெளியிட்டதாகவும் - இதைச் செய்தி குறித்தே தாம் அச்சுறுத்தப்பட்டுள்ளதாகவும் - ஜவன் தமது முறைப்பாட்டில் குறிப்பிட்டுள்ளார். (இ-3)

குருநகர் பொதுச் சந்தையில் வர்த்தகர்கள் கடையடைப்பு வரியைக்குறைக்குமாறு கோரிக்கை

யாழ்ப்பாணம், ஜன. 3
குருநகர் பொதுச் சந்தையில் அங்குள்ள வியாபாரிகளிடமிருந்து அதிகவரி அறிவிடப்படுவதாகக் கூறி அதற்கு ஆட்சேபம் தெரிவித்து நேற்று சந்தைக் கடைகள் யாவும் மூடப்பட்டிருந்தன. குருநகர் வர்த்தகர் சங்கத்தினால் ஏற்பாடு செய்யப்பட்ட இந்தக் கடை அடைப்பில் சின்னக் கடைப் பொதுச் சந்தையில் உள்ள மரக்கறி, தேங்காய், வாழைப்பழக் கடைகள் உட்பட 33 கடைகள் நேற்று மூடப்பட்டிருந்தன. மின் சந்தை மட்டும் நேற்று இயங்கியது. சின்னக் கடைச் சந்தை பொதுச் சந்தையாக இருந்த போதும் வெளியூர் மின் விற்றனை அங்கு மட்டுப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகவும் - இதனால் சந்தையில் பொது மக்களின் எண்ணிக்கை குறைந்து வருவதால் வியாபாரமும் குறைந்துள்ளதாகவும் - அதனால் சந்தை வியாபாரிகளிடமிருந்து அறவிடும் வரியின் அளவை அரசாங்கியாகக் குறைக்குமாறும் குத்தகையாளரிடம் கோரப்பட்டிருப்பதாகத் தெரிவிக்கப்படுகிறது. குத்தகையாளர் இதற்கு இணங்கும் வரை கடையடைப்பு தொடரும் என்று குருநகர் வர்த்தக சங்கத்தலைவர் தெரிவித்தார். (இ-3-31)

கடற்படை முகாம் மீது ஷெல் தாக்குதல்

மட்டக்களப்பு, ஜன. 3
திருகோணமலை நிலா வெளி கடற்படை முகாம் மீது தேற்று முனிமம் இரவு 12-45 மணியளவில் விடுதலைப்புலிகள் மேற்கொண்ட ஷெல் தாக்குதலில் கடற்படைச் சிப்பாய் ஒருவர் உயிரிழந்தார். மூன்று கடற்படையினர் காயமடைந்தனர். (இ-3-31)

வெடிக்காத ஷெல்கள்

கொழும்புத்துறை கிழக்கு 5 ஆம் குறுக்குத்தெரு, ஆனந்தன் வடலி வீதியில் கடந்த புதன் கிழமை இரவு ஏவப் பட்ட இரு ஷெல்கள் வீழ்ந்து வெடிக்காத நிலையில் உள்ளன. வெள்ளிக்கிழமை காலை தமது விடுபார்க்கச் சென்ற மக்கள் இதனைக் கண்டனர். (ஐ-39)

புளொட் அமைப்பின் ஏற்பாட்டில் சிரமதானப் பணிகள் ஆரம்பம்

யாழ்ப்பாணம், ஜன. 3
புளொட் அமைப்பின் பாழ், மாவட்ட அலுவலகத்தினர் எதிர்வரும் 10 ஆம் திகதி வரை குடாநாட்டின் பலபகுதிகளிலும் சிரமதானம் மற்றும் இரத்ததானப்பணிகளில் ஈடுபடவிருக்கின்றனர். அந்த அமைப்பின் ஸ்தாபக உறுப்பினர்களில் ஒருவரான சிவசண்முகமூர்த்தியின் (சுந்தரம்) 1.8 ஆவது நினைவு தினத்தை முன்னிட்டும் - உலகத் தமிழா ராய்ச்சி மாநாட்டின் போது உயிரிழந்த

